
Notulen van de ledenvergadering van de SGP-kiesvereniging Opheusden, welke online 
gehouden werd op dinsdag 13 december 2021. De leden van PKV Opheusden waren 
aanwezig in het kantoor van Burgland Bouw, vanwaar de ledenvergadering uitgezonden 
werd.


Aanwezig live: Dhr. K. Vroegindeweij; dhr. M. Roseboom; dhr. R. Eits; dhr. T. Verhoef; dhr. R. 
Scheurwater en dhr. S. Barten, dhr. N. van Wolfswinkel en later op de avond ds. R. v/d Kamp.


Online aanwezigen: circa 20 leden.


1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering met het lezen van Psalm 80 en het oplezen van de 
berijmde versie van Psalm 80 vers 5. Waarna de voorzitter voorging in gebed. 
 
2. Notulen van de ledenvergaderingen d.d. 14 november 2019 
De voorzitter vraagt of er vragen of opmerkingen zijn over de notulen van 20 maart 2020. Er 
zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen.  
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen opmerkingen 
 
4. Jaarverslag van de secretaris 
De secretaris heeft een jaarverslag opgesteld van het afgelopen jaar en presenteert deze aan 
de leden. Op het feit dat Corona het jaar beheerste waren er weinig bijzonderheden. In het 
jaarverslag worden ook de ontvallen leden gememoreerd. 


5a. Jaarverslag van de penningmeester 
De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester, de heer T. Verhoef. Hij presenteert het 
jaarverslag van de penningmeester. Naar aanleiding hiervan zijn er geen vragen of opmerkingen. De 
kascontrole is gedaan door dhr. B. Pater en dhr. W. de Bruin, dit is goedgekeurd. 
 
5b. Terugkoppeling kascontrolecommissie 
De kascontrole is gedaan door dhr. B. Pater en dhr. W. de Bruin, dit is goedgekeurd. 
 
6. Bestuursverkiezingen 
Op de plek van dhr. R. Eijts staat op tweetal dhr. A. Heemskerk met dhr. A. van Viegen.

Op de plek van dhr. M. Roseboom staat hijzelf op tweetal met dhr. H. Mauritz.

Op de plek van dhr. T. Verhoef staat hijzelf op tweetal met dhr. R. Karens)

 
7. Uitslag bestuursverkiezingen 
Op de plek van dhr. R. Eijts is dhr. A. Heemskerk met 61% gekozen van de stemmen gekozen.

Op de plek van dhr. M. Roseboom is hijzelf herkozen met 65% van de stemmen

Op de plek van dhr. T. Verhoef is hijzelf herkozen met 100% van de stemmen

  
8. Afscheid bestuurslid dhr. R. Eijts 
Bestuurslid dhr. R. Eijts heeft afscheid genomen en een enveloppe en bos bloemen als dank in 
ontvangst genomen.  
 
 



9. Politieke actualiteit  
Na het reguliere gedeelte heeft wethouder N. Van Wolfswinkel een presentatie gegeven over de 
politieke actualiteit in de gemeente Neder Betuwe. 
 
10. Slotwoord door ds. R. van de Kamp 
Ds. R. Van de Kamp sloot de livestream met een meditatie naar aanleiding van Lukas 1 van vers 46 tot 
vers 56. Lukas beschrijft hier de lofzang van Maria. De dominee ging in op de verwachting die Maria 
had, die doorklinkt in haar lofzang. Hij stelde daarbij de vraag wat onze verwachting is.


